
 

1 
 

 

ΕΝΑΡΞΗ ΝΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 

Εαρινό εξάμηνο 2026 

Το Κέντρο Ξένων Γλωσσών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων προσφέρει μαθήματα εκμάθησης ξένων 
γλωσσών κατά το εαρινό εξάμηνο 2026.  

Δήλωση Ενδιαφέροντος 

Όσα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (φοιτητές/-τριες, 
διδάσκοντες, διοικητικό προσωπικό) ενδιαφέρονται να τα παρακολουθήσουν, παρακαλούνται να 
δηλώσουν το ενδιαφέρον τους ως εξής: 

   Φόρμα Αίτησης: hƩps://forms.gle/AGz314qahyFXSWFz5  

             Καταληκτική Ημερομηνία: Έως και το Σάββατο, 14 Φεβρουαρίου, ώρα 18.00 

 

Διαθέσιμες μέρες και ώρες – Τρόπος διδασκαλίας – Διάρκεια 

Στην ηλεκτρονική φόρμα συμμετοχής μπορείτε να δείτε τις διαθέσιμες μέρες/ώρες ανά 
προσφερόμενη γλώσσα και επίπεδο (see secƟon 2 and 3 of the google form).  

Τα μαθήματα που προσφέρονται στο SECTION 2 πραγματοποιούνται όλα δια ζώσης, στις Αίθουσες 
του Κέντρου Ξένων Γλωσσών (στο ισόγειο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης, Πανεπιστημιούπολη 
Ιωαννίνων).  

Τα μαθήματα που προσφέρονται στο SECTION 3 πραγματοποιούνται διαδικτυακά, από τα οποία τα 
πρώτα 3 μαθήματα (δείτε σχετικά την ηλεκτρονική φόρμα google form) προσφέρονται κατά 
προτεραιότητα στους φοιτητές και το προσωπικό που βρίσκονται στα πανεπιστημιακά campus της 
Άρτας και της Πρέβεζας. Ως εκ τούτου, στα συγκεκριμένα μαθήματα θα γίνουν πρώτα δεκτοί 
φοιτητές και προσωπικό που σπουδάζουν και εργάζονται στην Άρτα και την Πρέβεζα, και εφόσον 
υπάρξουν κενές θέσεις, θα γίνουν δεκτοί και φοιτητές/προσωπικό από τα Ιωάννινα. 

Τα μαθήματα θα διαρκέσουν από 16-2-2026 έως και 29-5-2026. 

 

Υποβολή αιτήσεων  

Εφόσον το επιθυμείτε, μπορείτε να υποβάλετε αιτήσεις για περισσότερες από μία γλώσσες (π.χ. και 
για Ισπανικά και για Κινέζικα) δεδομένου ότι μπορείτε να ανταποκριθείτε σε όλα τα μαθήματα και 
στις δύο γλώσσες. Εκπρόθεσμες αιτήσεις ή αιτήσεις με ελλιπή στοιχεία δεν θα γίνονται δεκτές. 

 

 

https://forms.gle/AGz314qahyFXSWFz5
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Αριθμός συμμετεχόντων 

Το κάθε τμήμα εκμάθησης ξένης γλώσσας υλοποιείται με βάση έναν ελάχιστο και έναν μέγιστο 
αριθμό συμμετεχόντων.  

➢ Εάν ΔΕΝ συμπληρωθεί ο ελάχιστος αριθμός συμμετεχόντων, το τμήμα δεν υλοποιείται. 
➢ Εάν υπάρχουν ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ αιτήσεις από τον μέγιστο αριθμό συμμετεχόντων, τότε 

πραγματοποιείται κλήρωση. 

Ως εκ τούτου, η υποβολή της αίτησής σας ΔΕΝ σας εξασφαλίζει υποχρεωτικά θέση στο κάθε 
τμήμα/ανά γλώσσα. 

Τα αποτελέσματα για όλες τις γλώσσες ανά τμήμα/επίπεδο θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του 
Κέντρου Ξένων Γλωσσών (hƩps://Ňc.unit.uoi.gr/), στην κατηγορία «Νέα» στις 15/2/2026. 

 

Επίπεδα Γλωσσομάθειας 

Τα προσφερόμενα επίπεδα γλωσσομάθειας σύμφωνα με το Κοινό Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Αναφοράς 
για τις Γλώσσες (CEFR) είναι: 

- Α1 = επίπεδο αρχαρίων (δεν απαιτείται πρότερη γνώση της ξένης γλώσσας γλώσσας) 
- Α2 = στο τμήμα αυτό απαιτείται οι υποψήφιοι να έχουν κατακτήσει το επίπεδο Α1, δηλ. να 

κατέχουν ήδη τη «Στοιχειώδη γνώση της ξένης γλώσσας» (όπως ορίζεται από το CEFR). 
- Β1+ (προετοιμασία για εξετάσεις επιπέδου Β2) = στο τμήμα αυτό γίνεται προετοιμασία για 

εξετάσεις επιπέδου Β2. Απαιτείται οι υποψήφιοι να έχουν κατακτήσει το επίπεδο Β1, δηλ. να 
κατέχουν ήδη «Μέτρια γνώση της ξένης γλώσσας» (όπως ορίζεται από το CEFR). Δεν γίνεται 
προετοιμασία για κάποιο συγκεκριμένο πιστοποιητικό γλωσσομάθειας, αλλά για το επίπεδο 
Β2. Το Κέντρο Ξένων Γλωσσών του πανεπιστημίου Ιωαννίνων δεν είναι φορέας πιστοποίησης 
και ούτε διοργανώνει εξετάσεις γλωσσομάθειας αναγνωρισμένες από τον ΑΣΕΠ. 

 

Παρακολούθηση – Εξετάσεις – Βεβαιώσεις  

➢ Η παρακολούθηση στα συγκεκριμένα μαθήματα ξένων γλωσσών είναι υποχρεωτική για 
όλους (με δικαίωμα 2 απουσιών ανά εξάμηνο). Γενικά, απαιτείται συνέπεια και 
συστηματικότητα, κι επειδή υπάρχει πάντοτε πολύ μεγάλο ενδιαφέρον, παρακαλούμε οι 
ενδιαφερόμενοι να είναι συνειδητοποιημένοι για την επιλογή τους. 

➢ Στο τέλος των μαθημάτων είστε υποχρεωμένοι να συμμετάσχετε στις τελικές εξετάσεις (την 
τελευταία εβδομάδα του Μαΐου), με βάση τις πληροφορίες που θα σας παρέχουν οι 
διδάσκοντες. Μετά την ολοκλήρωση της παρακολούθησης και την επιτυχή συμμετοχή στις 
εξετάσεις, παρέχονται ηλεκτρονικές βεβαιώσεις επιτυχούς παρακολούθησης σε όσους 
ενδιαφέρονται.     Δεν χορηγούνται βεβαιώσεις παρακολούθησης, μόνο βάσει της 
συμμετοχής στα μαθήματα. 
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Γλώσσα Επικοινωνίας 

Η γλώσσα επικοινωνίας με τους διδάσκοντες στα αρχάρια επίπεδα είναι η Αγγλική, καθώς οι 
διδάσκοντες δεν μιλάνε ελληνικά. Εξαίρεση αποτελεί η περίπτωση της ιταλικής γλώσσας, όπου η 
γλώσσα επικοινωνίας είναι η ελληνική. 

    Απαραίτητη προϋπόθεση: Οι συμμετέχοντες (με εξαίρεση τα ιταλικά) θα πρέπει να γνωρίζουν 
την Αγγλική γλώσσα σε επίπεδο τουλάχιστον Β2, προκειμένου να μπορούν να επικοινωνήσουν με 
τους διδάσκοντες. Για αυτόν τον λόγο, η φόρμα συμμετοχής είναι γραμμένη και συμπληρώνεται 
στην αγγλική γλώσσα. 

 

དྷ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

• Τα προσφερόμενα μαθήματα εκμάθησης ξένων γλωσσών δεν αποτελούν μέρος του 
προγράμματος σπουδών των Τμημάτων και, ως εκ τούτου, δεν συνυπολογίζονται στον 
βαθμό πτυχίου των φοιτητών ούτε η τυχόν αποτυχία στις τελικές εξετάσεις επηρεάζει τη 
λήψη πτυχίου. 

• Παρακαλούμε για τη σωστή και ακριβή συμπλήρωση των στοιχείων σας, διαφορετικά δεν 
θα μπορέσουμε να επικοινωνήσουμε μαζί σας ούτε να σας συμπεριλάβουμε στα μαθήματά 
μας. 

 

Εκ μέρους του Κέντρου Ξένων Γλωσσών 

 


